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ЊУЈОРК – Прворангирани тенисер света Србин Новак Ђоковић именован је за
националног амбасадора УНИЦЕФ.

  

Партнерство ће Ђоковићу омогућити да се бори за права детета и да се посвети раду на
образовању деце у раном детињству.

  

Српски тениски ас тренутно је у Њујорку, где ће учествовати на Отвореном првенству
САД и покушати да освоји трећу овогодишњу грен слем титулу.

  

„Почаствован сам што ћу као национални амбасадор УНИЦЕФ-а моћи да помогнем да се
повећа свест о важности образовања деце у раном узрасту”, рекао је Ђоковић на
церемонији проглашења у Њујорку.

  

„Радујем се што ћу радити са УНИЦЕФ и допринети да се унапреди живот мале деце у
Србији, посебно оне која немају могућности да уче и развијају се до својих пуних
потенцијала”.

  

Заменица извршног директора УНИЦЕФ Рима Салах изјавила је да се Ђоковић
„природно уклапа у УНИЦЕФ”.

  

„Он се са истом страшћу и ентузијазмом брине за добробит деце као што се бори за
сваки поен на терену”, рекла је Салах.
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Као национални амбасадор УНИЦЕФ Ђоковић ће посебну пажњу посветити раду на
образовању у раном детињству, а значај улагања у образовање мале деце је већ добро
познат.

  

Постоје бројни докази да добро постављене основе у раном детињству дају боље
резултате у животу сваког појединачног детета, посебно оне деце која долазе из
лошијег социјалног и економског миљеа, и да су значајне и за друштво у целини.

  

У Србији мање од половине деце до пет година живота похађа неки облик предшколског
образовања, док је тек свако десето дете из угрожених група обухваћено овим видом
образовања. Због тога је укључивање сваког детета у програме који подстичу рани
развој препознат као кључни приоритет у Србији.

  

На свечаности именовања за амбасадора Ђоковић је рекао да кроз рад са УНИЦЕФ
жели „да помогне деци у Србији да остваре своје снове”.

  

„Желим да им помогнем да упознају своја права и да знају да им та права морају бити
заштићена. Желим да верују да ништа није немогуће”, нагласио је најбољи тенисер
света.

  

Ђоковић је почео да игра тенис као четворогодишњак, а пробој на светску сцену је
остварио са 16. година. Од тада је освојио три грен слем турнира (2008. и 2011. године
Аустралијен Опен и 2011. Вимблдон), поставши први тенисер из Србије који је освојио
грен слем и најмлађи играч који је играо у полуфиналима сва четири грен слем турнира
узастопно.

  

На његовој листи трофеја налази се и тријумф са репрезентацијом Србије у Дејвис купу
2010. године.

  

Амбасадори УНИЦЕФ су познате и поштоване личности које промовишу дечија права и
подстичу подршку за рад УНИЦЕФ и партнерских организација.
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Током 50 година, колико славне личности учествују у раду УНИЦЕФ-а, знатно су
допринели да се промене државне политике у корист деце, да питања деце и дечијих
права постану видљива широм света, и да се прикупе финансијска средства за програме
које подржава УНИЦЕФ.

  

(Танјуг)
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